Le savais-tu 2 - :

Il faut 400 L de lait
pour confectionner
une meule de gruyére
AQC Suisse de 35 kg.

X Dans

sa maquette de train

a vapeur, Simon peut
verser un demi-litre
d’eau dans le réservoir,
ILn'a & portée de main

Sachant qu'une vache produit en
moyenne 5 000 cL de lait par jour, -
de combien de vaches a-t-on besoin

que des gobeletsde 5 cL. - pour fabriquer une meule dans
| unejournée ?

Combien de gobelets d'eau devra-t-il
verser pour remplir son réservoir ?

Dictée 16 : SYNTHESE SUR SON, SA, SES

veeeeen, les guides .....ceeeiveeennee. ... les €cluses

aux touristes.

veeeeneee que votre fille .........

qui lui plaise.

......................

Regardez .............cooviiiiiiiiiiiin,

veeeenn... au tennis dimanche.

.o
................................................




